
７０代 ８０代 ９０代 １００代

42 42 3 0

※複数回答有

地区名

木野１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

20 67

年齢層

22 37 25 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

23%

77%

性別

男性 女性

48%
48%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

26%

44%

29%

1%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

木野１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

58
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0
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族
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友人

ヘルパー

その他
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0
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毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

7

31

11

38

0 10 20 30 40

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

3

4

11

21

0 5 10 15 20 25

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

18 15 2 0

※複数回答有

地区名

木野２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

18 16

年齢層

10 13 12 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

53%
47%

性別

男性 女性

51%43%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

37%

34%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

木野２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

19
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0
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配偶者

子供またはその配偶者
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その他
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

4

8

6

18

0 5 10 15 20

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

2

3

3

12

0 2 4 6 8 10 12 14

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

49 21 3 0

※複数回答有

地区名

元町１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

12 61

年齢層

16 34 18 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

16%

84%

性別

男性 女性

67%

29%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

23%

48%

26%

3%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

元町１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

63
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28
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34
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週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

6

10

16
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

16 9 2 0

※複数回答有

地区名

元町２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

7 19

年齢層

4 15 11 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

27%

73%

性別

男性 女性

59%
33%

8%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

13%

50%

37%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

元町２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

24
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10
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週１回程度参加している

月１回程度参加している
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1
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

52 26 2 0

※複数回答有

地区名

元町３

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

24 56

年齢層

21 33 16 6

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

30%

70%

性別

男性 女性

65%

32%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

28%

43%

21%

8%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

元町３

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

64
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ほぼ毎日参加している
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0

2

6

21
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

29 30 9 0

※複数回答有

地区名

元町４

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

20 32

年齢層

18 17 23 3

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

38%

62%

性別

男性 女性

43%

44%

13%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

28%

38%

5%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

元町４

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

34
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0 10 20 30 40 50

ほぼ毎日参加している
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参加していない

0

0

1

25

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

92 50 9 0

※複数回答有

地区名

本町１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

58 93

年齢層

32 57 52 3

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

38%

62%

性別

男性 女性

61%

33%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

22%

40%

36%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

本町１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

104
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5

16

26

40
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

5 11 1 0

※複数回答有

地区名

本町２①～③、⑬⑭

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

1 16

年齢層

8 6 3 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

6%

94%

性別

男性 女性

29%

65%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

47%

35%

18%
0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

本町２①～③、⑬⑭

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

14
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参加していない

0

2

0

8
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

60 40 7 0

※複数回答有

地区名

本町２④～⑫、⑮、⑯

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

43 64

年齢層

23 48 29 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

40%

60%

性別

男性 女性

56%
37%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

23%

47%

28%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

本町２④～⑫、⑮、⑯

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

70

44

17

0

1

0

3

1

0 20 40 60 80

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

31

23

35

7

0

1

0 10 20 30 40

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

16

16

19

55

0 10 20 30 40 50 60

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

5

8

15

24

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない
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その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

57 24 3 0

※複数回答有

地区名

白石１①～⑮

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

23 59

年齢層

35 19 21 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

28%

72%

性別

男性 女性

68%

29%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

46%

25%

28%

1%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

白石１①～⑮

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有
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７０代 ８０代 ９０代 １００代

64 35 8 0

※複数回答有

地区名

白石１⑯～㉖

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

39 68

年齢層

39 28 31 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

36%

64%

性別

男性 女性

60%
33%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

39%

28%

31%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

白石１⑯～㉖

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

82

17

16

0

0

0

0

0

0 20 40 60 80 100

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他
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10

55

10
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毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

9

14

8

75

0 20 40 60 80

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

6

13

9

54

0 10 20 30 40 50 60

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

50 23 3 0

※複数回答有

地区名

白石２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

27 45

年齢層

19 33 17 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

37%

63%

性別

男性 女性

66%

30%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

27%

48%

25%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

白石２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

60

20

8

1

3

1

0

0

0 10 20 30 40 50 60 70

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

1

3

20

54

0 10 20 30 40 50 60

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

4

1

15

36

0 10 20 30 40

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

15 14 1 0

※複数回答有

地区名

新町１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

10 18

年齢層

10 8 11 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

36%

64%

性別

男性 女性

50%47%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

34%

28%

38%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

新町１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

26

5
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その他
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週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0
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3

15

0 5 10 15 20

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

9

3

1

0 2 4 6 8 10

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

58 53 13 0

※複数回答有

地区名

新町２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

40 83

年齢層

40 54 29 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

33%

67%

性別

男性 女性

47%

43%

10%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

32%

43%

23%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

新町２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

89
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その他
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週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

9

38

13

65

0 10 20 30 40 50 60 70

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

3

18

10

30

0 5 10 15 20 25 30 35

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

65 61 5 0

※複数回答有

地区名

新町３

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

45 81

年齢層

37 60 29 3

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

36%

64%

性別

男性 女性

50%46%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

47%

22%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

新町３

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

67
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0 20 40 60 80

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

12
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30

20

0 5 10 15 20 25 30 35

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

53 29 6 0

※複数回答有

地区名

油見２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

28 60

年齢層

21 21 43 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

32%

68%

性別

男性 女性

60%

33%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

24%

24%

50%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

油見２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

56
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その他
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0 10 20 30 40 50 60

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

3

10

41

0 10 20 30 40 50

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

19 13 4 0

※複数回答有

地区名

南栄１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

男性 女性

14 22

年齢層

10 13 12 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

39%

61%

性別

男性 女性

53%
36%

11%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

37%

34%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

南栄１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

25
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

15
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6
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

19 15 5 0

※複数回答有

10 10 17 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

7 33

年齢層

地区名

南栄２①～⑦

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

17%

83%

性別

男性 女性

49%

38%

13%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

27%

27%

46%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

南栄２①～⑦

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

31
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3

3
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0
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11
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

56 28 5 0

※複数回答有

17 35 28 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

44 42

年齢層

地区名

南栄２⑧～⑭

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

51%49%

性別

男性 女性

63%

31%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

21%

44%

35%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

南栄２⑧～⑭

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

59
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0
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

78 37 3 0

※複数回答有

27 55 35 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

50 66

年齢層

地区名

南栄３、東栄２，３

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

43%

57%

性別

男性 女性

66%

31%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

23%

47%

30%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

南栄３、東栄２，３

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

73
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

18 14 6 0

※複数回答有

11 7 19 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

10 27

年齢層

地区名

西栄１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

27%

73%

性別

男性 女性

47%

37%

16%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

18%

50%

3%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

西栄１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有
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参加していない

1

7

1

10

0 2 4 6 8 10 12

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

44 15 3 0

※複数回答有

8 38 15 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

11 47

年齢層

地区名

西栄２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

19%

81%

性別

男性 女性

71%

24%

5%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

13%

61%

24%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

西栄２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

43
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6

2

2

1

0

0

0 10 20 30 40 50

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他
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5
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週２～３日

週１日

２週間に１回
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3

32

11

16
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

1

10

5

0 2 4 6 8 10 12

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

34 22 4 0

※複数回答有

16 23 21 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

16 44

年齢層

地区名

西栄３⑬～㉒

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

27%

73%

性別

男性 女性

56%
37%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

27%

38%

35%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

西栄３⑬～㉒

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

41

16
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3

0

3

0

0 10 20 30 40 50
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

4
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36

0 10 20 30 40

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

1

1

6

28

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

43 10 7 0

※複数回答有

13 30 14 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

15 38

年齢層

地区名

東栄１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

28%

72%

性別

男性 女性

72%

17%

11%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

22%

51%

24%

3%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

東栄１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

42
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9

0
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0

0

0

0 10 20 30 40 50

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他
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毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

9

17

3

31

0 5 10 15 20 25 30 35

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

6

6

26

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

17 13 1 0

※複数回答有

9 13 8 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

7 20

年齢層

地区名

北栄

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

26%

74%

性別

男性 女性

55%
42%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

42%

26%

3%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

北栄

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

25
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0
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

1
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17
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

3

3

6

5

0 1 2 3 4 5 6 7

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

33 26 3 0

※複数回答有

20 22 14 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

27 34

年齢層

地区名

黒川１、港町

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

44%
56%

性別

男性 女性

53%42%

5%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

35%

39%

24%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

黒川１、港町

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

40
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者
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ヘルパー

その他
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

5

20
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33

0 5 10 15 20 25 30 35

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

3

1

1

24

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

39 22 3 0

※複数回答有

22 21 16 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

9 42

年齢層

地区名

黒川２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

18%

82%

性別

男性 女性

61%

34%

5%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

36%

35%

27%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

黒川２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

59
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２週間に１回

月１回

3

14

10

45

0 10 20 30 40 50

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

4

10

30

0 5 10 15 20 25 30 35

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

3 11 2 0

※複数回答有

7 5 4 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

8 8

年齢層

地区名

黒川３①～⑮

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

50%50%

性別

男性 女性

19%

69%

12%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

44%

31%

25%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

黒川３①～⑮

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

8
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人
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その他
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週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0
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13
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

1
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4

8

0 2 4 6 8 10

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

60 26 3 0

※複数回答有

24 40 16 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

30 60

年齢層

地区名

小方１①～⑲、晴海

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

33%

67%

性別

男性 女性

68%

29%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

30%

49%

20%
1%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

小方１①～⑲、晴海

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

69
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その他
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

15

5

26

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

32 19 2 0

※複数回答有

11 22 19 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

15 38

年齢層

地区名

小方１⑳～㉗、小方２⑨～⑪

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

28%

72%

性別

男性 女性

60%

36%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

21%

41%

36%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

小方１⑳～㉗、小方２⑨～⑪

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

31
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

36 22 4 0

※複数回答有

26 7 13 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

10 29

年齢層

地区名

小方２

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

26%

74%

性別

男性 女性

58%
36%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

54%

15%

27%

4%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

小方２

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

45
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

96 31 9 0

※複数回答有

15 55 53 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

66 64

年齢層

地区名

御園１①・④～⑥、御園台

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

51%49%

性別

男性 女性

70%

23%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

12%

44%

43%

1%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

御園１①・④～⑥、御園台

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

94

43

25

1

1

0

2

1

0 20 40 60 80 100

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

28

29

59

18

1

0

0 10 20 30 40 50 60 70

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

8

24

23

71

0 20 40 60 80

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

17

7

52

0 10 20 30 40 50 60

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

4 2 0 0

※複数回答有

2 2 2 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

2 4

年齢層

地区名

御園１②③、２①～③

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

33%

67%

性別

男性 女性

67%

33%

0%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

34%

33%

33%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

御園１②③、２①～③

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

5

2

0

0

0

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

1

0

4

1

0

0

0 1 2 3 4 5

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0

2

1

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

0

0

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

34 22 4 0

※複数回答有

23 18 4 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

18 40

年齢層

地区名

御園２⑤～⑪

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

31%

69%

性別

男性 女性

56%
37%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

50%
39%

9%2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

御園２⑤～⑪

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

40
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1
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0

3

0

0 10 20 30 40 50

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

6
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3

0

0
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毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0

3

2

55

0 10 20 30 40 50 60

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

4

2

3

9

0 2 4 6 8 10

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

33 28 4 0

※複数回答有

22 22 24 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

15 58

年齢層

地区名

三ツ石町

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

21%

79%

性別

男性 女性

51%43%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

32%

31%

34%

3%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

三ツ石町

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

58
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その他
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週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

7

15
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35

0 10 20 30 40

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

6

6

4

20

0 5 10 15 20 25

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

43 19 6 0

※複数回答有

17 22 19 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

23 43

年齢層

地区名

立戸１、立戸４①

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

35%

65%

性別

男性 女性

63%

28%

9%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

37%

32%

2%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

立戸１、立戸４①

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

47

18
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0
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宅配業者
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その他

28

12

17

9

0

0

0 5 10 15 20 25 30

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回
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5

17

7

39

0 10 20 30 40 50

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

1

5

6

22

0 5 10 15 20 25

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

58 33 1 0

※複数回答有

28 35 26 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

31 65

年齢層

地区名

立戸２、立戸４②～⑥、御幸町

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

32%

68%

性別

男性 女性

63%

36%

1%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

32%

39%

29%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

立戸２、立戸４②～⑥、御幸町

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

75
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友人

ヘルパー

その他

22

20

44

8

1

0

0 10 20 30 40 50

毎日

週４～５日
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6
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19
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

57 60 7 0

※複数回答有

31 42 34 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

76 46

年齢層

地区名

立戸３

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

62%

38%

性別

男性 女性

46%

48%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

39%

32%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

立戸３

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

85

55

30

2

12

0

2

0

0 20 40 60 80 100

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

19

18

78

12

0

0

0 20 40 60 80 100

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

14

35

7

69

0 20 40 60 80

ほぼ毎日参加している
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8
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

18 13 7 0

※複数回答有

16 8 5 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

11 22

年齢層

地区名

防鹿

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

33%

67%

性別

男性 女性

47%

34%

19%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

55%
28%

17%
0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

防鹿

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

19
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週１回程度参加している
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0
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

5 8 0 0

※複数回答有

6 6 1 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

4 10

年齢層

地区名

比作・安条・八丁

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

29%

71%

性別

男性 女性

38%

62%

0%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

46%

46%

8%0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

比作・安条・八丁

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

10
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参加していない

6

2

0
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

5 5 1 0

※複数回答有

4 3 3 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

7 4

年齢層

地区名

前飯谷・後飯谷

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

64%

36%

性別

男性 女性

46%

45%

9%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

40%

30%

30%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

前飯谷・後飯谷

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

4
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週１日
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月１回

1
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

5

1

0

2

0 1 2 3 4 5 6

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

11 9 1 0

※複数回答有

13 3 2 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

6 15

年齢層

地区名

阿多田

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

29%

71%

性別

男性 女性

52%43%

5%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

72%

17%

11%0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

阿多田

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

16

1

4

1

0

0

0

0

0 5 10 15 20

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

0

0

0

9

12

2

0 2 4 6 8 10 12 14

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

1

6

1

13

0 2 4 6 8 10 12 14

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

2

7

5

0 2 4 6 8

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

3 1 0 0

※複数回答有

0 0 2 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

2 2

年齢層

地区名

小方が丘

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

50%50%

性別

男性 女性

75%

25%
0%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

0%0%

100%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

小方が丘

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

1
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1

0
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0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

1
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0
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0

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0

1

1

2

0 0.5 1 1.5 2 2.5

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

1

0

1

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

39 18 1 0

※複数回答有

24 11 11 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

13 43

年齢層

地区名

玖波１

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

23%

77%

性別

男性 女性

67%

31%

2%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

50%

23%

23%

4%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波１

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

42
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者
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その他
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13
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

6

13

2

38

0 10 20 30 40

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

2

3

32

0 5 10 15 20 25 30 35

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

77 54 9 1

※複数回答有

42 34 60 4

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

47 92

年齢層

地区名

玖波３

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

34%

66%

性別

男性 女性

55%38%

6%

1%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

30%

24%

43%

3%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波３

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

91
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配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者
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その他
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回
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0 20 40 60 80 100 120

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

47

13

27

46

0 10 20 30 40 50

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

49 28 4 0

※複数回答有

30 31 17 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

23 59

年齢層

地区名

玖波４、黒川３⑯

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

28%

72%

性別

男性 女性

60%

35%

5%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

38%

39%

22%

1%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波４、黒川３⑯

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

57
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週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

7
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36

0 10 20 30 40

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

2

2

6

20

0 5 10 15 20 25

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

20 10 1 0

※複数回答有

6 12 10 2

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

10 19

年齢層

地区名

玖波５

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

34%

66%

性別

男性 女性

65%

32%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

20%

40%

33%

7%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波５

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

24
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週１日
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0
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

9

3
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0 2 4 6 8 10

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

28 25 2 0

※複数回答有

13 21 19 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

12 42

年齢層

地区名

玖波６

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

22%

78%

性別

男性 女性

51%45%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

24%

40%

36%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波６

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

46
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ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない
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27

0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

43 25 6 0

※複数回答有

20 31 21 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

23 50

年齢層

地区名

玖波７

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

32%

68%

性別

男性 女性

58%
34%

8%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

27%

43%

29%

1%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波７

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

58
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その他

10

5

39

18

3

0

0 10 20 30 40 50

毎日

週４～５日

週２～３日
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ほぼ毎日参加している
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参加していない

1
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0 5 10 15 20 25 30

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

22 14 2 0

※複数回答有

7 15 13 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

15 22

年齢層

地区名

玖波８

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

41%

59%

性別

男性 女性

58%
37%

5%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

20%

43%

37%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

玖波８

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

24
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0
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

23 22 5 0

※複数回答有

10 23 17 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

12 39

年齢層

地区名

湯舟町

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

24%

76%

性別

男性 女性

46%

44%

10%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

20%

46%

34%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

湯舟町

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

42
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11
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近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

20 6 1 0

※複数回答有

5 9 12 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

9 18

年齢層

地区名

大人原

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

33%

67%

性別

男性 女性

74%

22%

4%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

19%

33%

44%

4%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

大人原

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有
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0 5 10 15 20

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

2

5

6

5

0 1 2 3 4 5 6 7

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

52 21 2 0

※複数回答有

21 41 11 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

32 41

年齢層

地区名

松ヶ原町

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

44%
56%

性別

男性 女性

69%

28%

3%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

29%

56%

15%
0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

松ヶ原町

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

42

21

12

0

12

2

0

0

0 10 20 30 40 50

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

5

2

46

21

0

0

0 10 20 30 40 50

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

1

27

5

40

0 10 20 30 40 50

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

1

6

1

33

0 5 10 15 20 25 30 35

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

37 16 4 0

※複数回答有

15 26 18 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

22 36

年齢層

地区名

大栗林

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

38%

62%

性別

男性 女性

65%

28%

7%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

25%

44%

31%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

大栗林

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

35

16

13

0

11

1

2

0

0 10 20 30 40

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

0

3

21

23

4

7

0 5 10 15 20 25

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

2

18

20

19

0 5 10 15 20 25

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

2

5

4

7

0 2 4 6 8

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

5 10 1 0

※複数回答有

3 5 6 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

1 15

年齢層

地区名

小栗林

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

6%

94%

性別

男性 女性

31%

63%

6%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

20%

33%

40%

7%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

小栗林

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

8

2

6

3

2

0

0

0

0 2 4 6 8 10

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

0

0

4

10

1

0

0 2 4 6 8 10 12

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0

1

6

9

0 2 4 6 8 10

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

3

2

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

7 11 0 0

※複数回答有

7 4 7 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

7 11

年齢層

地区名

後原

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

39%

61%

性別

男性 女性

39%

61%

0%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

39%

22%

39%

0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

後原

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

13

2

6

0

2

0

0

0

0 2 4 6 8 10 12 14

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

2

4

4

7

1

0

0 2 4 6 8

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0

1

8

9

0 2 4 6 8 10

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

3

0

0

5

0 1 2 3 4 5 6

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

4 4 1 0

※複数回答有

4 3 2 0

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

4 5

年齢層

地区名

谷尻・広原

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

44%
56%

性別

男性 女性

45%

44%

11%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

45%

33%

22%
0%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

谷尻・広原

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

4

1

4

0

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

1

0

3

5

0

0

0 1 2 3 4 5 6

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

1

1

3

3

0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

2

0

0

1

0 0.5 1 1.5 2 2.5

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他



７０代 ８０代 ９０代 １００代

6 1 0 0

※複数回答有

1 4 1 1

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし 子供と同居 それ以外

男性 女性

0 6

年齢層

地区名

谷和

性別

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

0%

100%

性別

男性 女性

86%

14%0%

0%

年齢層

７０代 ８０代 ９０代 １００代

15%

57%

14%

14%

世帯構成

１人暮らし 夫婦２人暮らし

子供と同居 それ以外



地区名

谷和

※未回答や複数回答があるため，項目ごとの人数があって

　いない場合があります。

買い物は主にどなたがしていますか。 ※複数回答有

買い物はどれくらいの頻度でしていますか。 ※複数回答有

集いの場に参加していますか。 ※複数回答有

(参加していない方は)参加しない理由をお聞かせください。 ※複数回答有

6

2

0

0

1

0

0

0

0 1 2 3 4 5 6 7

自分

配偶者

子供またはその配偶者

その他親族

宅配業者

友人

ヘルパー

その他

0

0

4

2

1

0

0 1 2 3 4 5

毎日

週４～５日

週２～３日

週１日

２週間に１回

月１回

0

5

0

2

0 1 2 3 4 5 6

ほぼ毎日参加している

週１回程度参加している

月１回程度参加している

参加していない

0

0

1

0

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2

近くに集いの場がない、行く手段がない

時間がない

人と交流するのが好きではない

その他


